

РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

23 декабря учащиеся 11 класса провели занятие

«Одна страна- одни традиции»

На пороге самый любимый и волшебный праздник. Новый год – это праздник, который объединяет поколения. Семейные традиции Нового года разнообразны. Ребята узнали, как встречают Новый год в разных городах, и отправились в видео-путешествие, чтобы открыть для себя новые уголки нашей страны и их уникальные обычаи. Ребята приняли участие в интерактивной игре «Новый год шагает по стране».



Один из самых популярных символов Нового года – это новогодняя елка, которую принято украшать новогодними игрушками, свои елочки мы украсили веселыми пожеланиями.

С праздником светлым, пришедшим из сказки
С елкой, с весельем, с полетом мечты!
Счастья! Здоровья! Улыбки и ласки! Мира!
Надежды! Людской доброты.

